洛阳晚报

为救四岁男童 她打败了百斤重藏獒



□据《东方今报》

一名中年妇女能否斗得 过一只成年藏獒? 在一名男 童的生命受到威胁的时候,新 野妇女王君荣挡住了藏獒的 5次猛扑,救下了4岁男孩。

48岁的王君荣是一名保 险公司的业务经理,如果不是 因为县妇联的一份表彰文件, 人们很难想象个头只有1.53 米的她,竟斗败了一只直立起 来1米多高、体重约50公斤 的成年藏獒。

今年3月21日,王君荣

回老家,帮邻居搬完家具正要 离开时,她发现邻居家养的藏 獒挣断了铁链,慢慢向大门外 一个正在玩耍的男童走去。 王君荣见势不妙,赶紧猛跑几 步挡在男孩面前,一面告诉男 孩"快跑",一面冲着藏獒吆 喝。藏獒迎面冲上来,前爪扒 上了王君荣的肩膀。她下意 识地抓住藏獒的两只前腿,腾 出左脚猛踹藏獒的肚子。藏 獒吼叫着又转向了男孩,王君 荣想都没想,立即挡在中间, 藏獒咬住她的左臂不放,鲜血 一下子喷了出来,很快便浸透 了棉衣。由于体力不支,王君 荣这一次被扑倒在地。

她和藏獒搏斗了20多分 钟,保护了4岁男孩,自己被 闻讯赶来的邻居和男孩的家 人送到了镇上的医院。

热心肠的她还曾搭救路 人。2004年春节前,一个戴 眼镜的小伙子行走时突然仰 面跌倒,后脑勺着地,当即口 吐白沫,躺在冰面上一动不 动。王君荣用老家流传的救 人方法,用力掐小伙子的人中 和大拇指根部。大约讨了10 分钟,她感觉小伙子的身体渐 渐有了温度,很快,小伙子被 送到了医院。

相关链接 // 全国连发多起 藏獒咬人事件

山西 藏獒咬小女孩不撒嘴

6月3日中午,山西省盐湖 区赵村村口一个正在玩耍的小 女孩突然遭到一只藏獒的攻 击,小女孩挣扎了一会儿便失 去了反抗的能力。一名骑摩托 车的村民经过这里,迅速开着摩 托车向藏獒连续撞击,而藏獒并 未撒嘴。之后该村民捡起棍子 朝藏獒的头上重击,藏獒才把孩 子放开。受伤的小女孩随即被 送往医院,所幸没有伤及要害。

大连 私养藏獒咬死小女孩

6月27日19时,来自河北 的王女士领着3岁半的女儿到 大连高新园区一处工地的小店 内买水,一只黑色藏獒突然蹿 出将小女孩的脖子左侧咬住。 小女孩母亲和众人急忙用砖头、 木棍将藏獒打跑,并马上把小女 孩送往大连附属第二医院,但小 女孩不治身亡。据调查,这只恶 犬是小店经营者领养的,没有按 养犬管理规定办理相关手续。

(据央视《北京晚报》)

山西省委常委、副省长杜善学 山西省政协副主席令政策 涉嫌严重违纪违法被查

□据 中纪委网站

19日消息,山西省委常

委、副省长杜善学,省政协副 主席令政策涉嫌严重违纪违 法,目前正接受组织调查。



杜善学简历:

男,汉族,1956年2月生, 山西临猗人,1975年3月加入 中国共产党,1976年6月参加 工作,中央党校研究生学历, 哲学硕士学位。现任山西省 委常委、副省长。



令政策简历:

男,汉族,1952年5月 生,山西平陆人,1973年11 月加入中国共产党,1968年 10月参加工作,省委党校函 授本科学历。现任山西省政 协副主席。

